

Письмо въ редакцію.

Глубокоуважаемый Г. Редакторъ!

Médecin en chef больницы „Maison Blanche“ (въ Парижѣ) докторъ J. Lwoff просилъ меня возможно шире распространить между русскими психіатрами приводимое ниже воззваніе.

Исполняя просьбу глубокоуважаемаго товарища, я имѣю честь покорнѣйше просить Васъ напечатать настоящее мое письмо и воззваніе въ ближайшей книжкѣ редактируемаго Вами „Неврологическаго Вѣстника“.

„Докторъ Magnan, врачъ клинической больницы Sainte-Anne (въ Парижѣ), членъ Медицинской Академіи посвятилъ болѣе сорока лѣтъ изученію душевныхъ болѣзней и улучшенію участи душевно-больныхъ. Его друзья, товарищи и ученики имѣютъ намѣреніе поднести ему медаль по случаю его юбилея. Они организовали Комитетъ, который долженъ обратиться съ воззваніемъ ко всѣмъ, кто связанъ съ докторомъ Magnan'омъ узами, дружбы, уваженія или благодарности.

Исполненіе медали предоставлено доктору P. Richer, профессору школы изящныхъ искусствъ.

Сумма подписки не ограничена.

Всякая подписка въ 25 франковъ даетъ право на получение бронзовой медали, которая будетъ приготовлена въ концѣ 1906 года.

Подписка принимается T. Pierre Masson.

Адресъ: 120 Boulevard Saint-Germain à Paris.

Секретари Комитета.

Доктора S. Lwoff et P. Sérieux.

Н. Топорковъ.